

十八大以来 已有 7 名上将被查

1月9日晚六点半,新华社发布重磅消息,日前,经党中央批准,中华人民共和国中央军委委员房峰辉(中共中央军事委员会原委员、中央军委联合参谋部原参谋长)因涉嫌行贿、受贿犯罪,被移送军事检察机关依法处理。记者注意到,随着房峰辉落马消息公布,十八大以来,已有7名上将被查;中央军委原副主席郭伯雄、徐才厚,空军原政委田修思,中央军委联合参谋部原副参谋长、武警部队原司令员王建平,国防大学原校长王喜斌,以及中央军委原委员、中央军委政治工作部原主任张阳。

(据政事儿 1.10 讯) 袁隆平为童谣填词

2018 年元旦,在央视一套“相聚中国·出发 2018”晚会上,“杂交水稻之父”袁隆平在一首名为《我有一个梦》的童谣演绎中,对着镜头干脆利落地道出杂交水稻新的攻关目标——在清脆悠扬的童声中显得格外朴实而有力。鲜有人知的是,该童谣为袁隆平“以信改词”,与 90 后小伙杨亨豪共同创作的。“我有个梦,走在田埂上,它同我一般高,我拉着我最亲爱的朋友,坐在稻穗下乘凉。妈妈我来看您了,你看这晚霞洒满小山村……”150 字的歌词,娓娓道出了袁隆平的“禾下乘凉梦”,以及他对母亲深深怀念之情。

(摘自《华西都市报》) 为救女婴 列车提速早到

2017 年 12 月 1 日,从青岛开往南宁的 K1137 次列车上,一个 11 个月大的女婴突发高烧,列车长孙权紧急联系上级主管部门,请求给予列车取临时停车待避,加速开进,提前到站抢救病儿,120 急救车也提前到最近一站等候。经过协调,沿途至少有两列特快列车给 K1137 次让路,列车到站比以往提前了 74 分钟。由于抢救及时,女婴很快脱离危险。(据中新社 1.11 讯)

科学家首次发现 吃素的鲨鱼

鲨鱼是嗜血成性并高度进化的食肉一族。然而,最近的一项研究改变了科学家对这群生物最基本的理解,至少存在着一种吃海藻的鲨鱼,并且在着其消化过程中练就了一套适应食草的消化系统。美国国家海洋和大气总署渔业局的研究生态学家 Dana Bethea 及其同事对生存于墨西哥湾的窄头双髻鲨进行了胃部成分的检查,结果令他们感到惊奇:窄头双髻鲨吃下的食物中居然超过一半都是海藻。一般来说,纯粹的食肉动物是没有消化植物的身体机制的。在窄头双髻鲨的血液中看到了稳定同位素 C13,这说明水草被完全消化,水草养分进入了窄头双髻鲨的身体里,而不是像废物一样随即被排出。(据澎湃新闻 1.10 讯)

已存在 3000 年的黎族文身即将消失



文身是海南岛黎族的“敦煌壁画”,这项中国古代越人及其后裔重要的人身装饰至今已保存了 3000 年,蕴藏着丰富的文化内涵。黎族女性文身的范围包括面部、颈部、胸部、四肢等,图案则因为部落、民族的不同而各不相同,因为黎族是个没有文字的民族,文身的图案就成为展示民族文化的方式。不过随着时代发展,这项习俗正逐渐走向消亡。(据中新社 1.11 讯)

上海迪士尼招工党员优先

美国石英财经网 1 月 9 日文章称,上海迪士尼正在招聘资深专员,而中共党员身份让你在世界上人气最旺的主题公园之一获得一份工作。上海迪士尼已受益于其拥有中共党员的员工队伍。去年夏天,上海迪士尼度假区公共事务部副总裁、加拿大人王凯对中国媒体表示,我们招聘时,虽然没有硬性规定一定要党员,但事实说明,优秀的员工往往是共产党员。在中国,国有企业和大学设立党支部以向工人和教职员宣传党的路线,这是由来已久的普遍现象。但近年来中共正在要求更多外国在华机构和当地互联网巨头设立此类党支部。(摘自《环球时报》1.10)

印度人为何愿到中国留学

英国作为老牌一流海外留学目的地的地位近日受到了挑战。《印度时报》1 月 7 日报道称,最新数据显示,相比英国,更多印度学生选择到亚洲邻国中国留学。据报道,自 2011 年 11 月起就有大量印度学生到中国学习医学,这一趋势现在进一步增加。此外,中国的工程专业也备受印度学生青睐。根据 2016 年的数据,目前赴中国留学的印度人数为 18171 人,相比到英国的人数为 18015 人。印度就业与教育顾问古普塔认为:“中国不仅学费比西方国家低,还为一些学生提供工作。而且,越来越多的中国大学出现在国际排名中,表明他们的教育水平具有国际质量。”(据环球网 1.10)



相亲男跪守门口数月“求爱”

两年前在别人的介绍下,湖北省武汉市新洲李先生的二女儿认识了相亲对象小王。因为女孩觉得二人不合适,所以两人并没有深入接触。之后,李先生的二女儿在今年年初结婚了,可令人意外的是,就在二女儿办喜事后的第二天,消失了 2 年多的小王,突然出现在了李先生家门口。更意外的是,小王不仅捧着花,提着酒,还跪在李先生家门口,口口声声要跟李先生的二女儿谈恋爱。李先生第一时间就明确告诉小王,二女儿已经嫁人了。可小王根本不相信,每天都会来李先生家门口跪着,一连跪了几个月,不管李先生家人说什么就是不肯走。目前当地街道和派出所正在协商该如何处理这个困扰了李先生一家数月的问题。(据湖北卫视 1.10 讯)

女子 1 年洗 1 次澡污垢堵排水孔

1 月 5 日,台湾新北市一名林姓女子遭丈夫指控卫生习惯差到极点,丈夫愤而起诉离婚获准。林女士的丈夫称,2 人交往时,妻子约一个礼拜洗一次澡,结婚后就越来越不重视个人卫生,洗澡频率从一周、一个月到后来一年一次,如果洗澡,一次得花 6 小时,而且身上的污垢还会堵住排水孔;她也不爱刷牙只嚼口香糖。另外,夫妻经济困难,妻子却不准自己外出工作,只能留在家当“煮夫”,自己忍了足足 13 年后终于提出离婚。(据中新社 1.11 讯)

满月夜车祸多

最近,来自美国普林斯顿大学的科学家发现,满月夜相对于其他夜晚,发生致死车祸的概率更高。研究者获取了 1975 年至 2014 年的个人道路安全数据,并重点分析了其中 494 个满月夜晚。他们发现,在满月夜共发生了 4494 起致死的车祸事故,平均每晚 9.10 起,而其他夜晚则为 8.64 起。研究者认为,人容易被尺寸大、亮度高且突然出现的满月转移注意力。满月也会在人们驾车绕过建筑物,转弯或穿过树林时被遮挡后突然出现。驾驶员看到满月,注意力转移,视线偏离道路,或满月造成处在同一路况的其他驾驶员或行人的注意力分散,进而发生车祸。(据凤凰网 1.10)

日本航天员上太空 3 周长高 9 厘米

在太空生活可以快速长高!日本航天员金井宣茂 1 月 9 日发表推文称,“在太空大约 3 周,长高 9 厘米。”据日本共同社 9 日报道,金井自去年 12 月开始在国际太空站工作和生活。金井在推特上说,“仅仅 3 周的时间,身体就不断长高,这种情况自初中和高中时代后就再没有过。”宇宙航空研究开发机构(JAXA)解释称,出现这种情况的主要原因是宇宙的无重力状态使脊椎骨之间的软骨变长,但通常只会拉伸 1 至 2 厘米,从没听说过一下长高 9 厘米。

(摘自《环球时报》1.10)

中国实施洋垃圾禁令 让英国犯愁

英媒称,中国禁止进口包括塑料在内的 24 种“洋垃圾”。然而,多年以来许多西方国家,包括英国早已经习惯了把垃圾打包装箱,运往中国消化处理。据英国广播公司网站 1 月 8 日报道,英国行业组织表示,中国实施禁令之后,英国没有足够的处理能力处理多余的塑料垃圾,媒体惊呼英国面临垃圾成山的窘境。英国出口的塑料垃圾到底有多少呢?据英国海关和税务总署的“贸易信息”网站显示,英国每年出口 80 万吨塑料垃圾,2014 和 2015 年,其中 50 万吨塑料垃圾出口至中国内地和香港,2016 年是 40 万吨。(据中新社 1.11 讯)

种粮大户连续 7 年 给农民发巨额年终奖

1 月 8 日,个人奖金最高的村民刘高美手拿着近 20 万元的奖金向大家致意。当日,江西安义县鼎湖乡种粮大户凌继河给手下的种粮农民发放 337 万元现金作为年终奖,这也是凌继河连续 7 年给农民发放年终奖。据介绍,凌继河流转的土地面积由 2010 年的 4700 亩增加到今年的 2 万多亩,他将田地分块交给其他种粮能手管理,并确定一个基本产量,这些种粮能手平时每月预领 5000 元工资,到年底则根据全年总产量领取奖金。(据新华社 1.10 讯)

日本插队会被判刑

在日本,排队插队假如遭人起诉,最多可被判 1 至 3 年有期徒刑;与此形成强烈对比的是,杀人罪的最高刑罚,也不过是 10 年。这样的“轻罪重罚”与“重罪轻罚”让人匪夷所思。在许多国人的意识中,排队插队可能仅仅是道德层面的事儿,上升到“罪”的层次,是不是小题大做呢?但从日本实施“轻罪重罚”的客观效果来看,这种做法确实值得肯定。这是因为对于任何人来说,如果犯错成本乃至犯罪成本十分小,那么自然很难让人吸取深刻教训;反之,严厉的惩罚,有可能让其终生难忘,惩戒效果会更好。(摘自《今晚报》)

美国原装进口 1 天 1 粒 养护眼睛

升级版叶黄素每天 3.3 元

护眼护眼

补充叶黄素是关键

叶黄素是眼细胞的粮食,是视网膜的主要色素成分,对于养护护眼尤为为重要,老年人随着年龄的增长,体内的叶黄素也会逐渐递减,加之光的照射,人体每天都会消耗叶黄素,当养分供应不足,眼睛就容易出现各种问题。民间有俗语,“宁可腿痛,不要眼花”,眼睛一旦出现了问题不仅自己生活一团糟,还让人跟着遭罪。



美国原装进口 品质放心

康美信叶黄素酯复合辅食营养补充品,是由美国知名企业生产,原装进口到中国,拥有完整的海关检验检疫报告和进口报关单,配方升级,15 种营养全面补充,1 天 1 粒专为老年人设计。为提高抗氧化能力,配方中特别添加雨生红球藻(虾青素),此成分原料成本极高。平时售价 286 元的进口叶黄素,现推出体验价 198 元/瓶,一瓶 60 粒,可以吃 2 个月,每月仅合 99 元,每粒总含量高达 1200mg。活动推出后很多老人纷纷打电话订购,考虑到很多顾客反馈老两口要一起用,每个家庭最多限订 2 套(每套 6 瓶),数量有限,先到先得。



微信公众账号荐股套路揭秘

几个 VIP 交流圈,名字起得都非常响亮,什么“波段女神”“智多星”“赛诸葛”“股海擎天”“神算子”“A 股教父”“股市一姐”,但是真实身份无从证实。他们在 APP 上推文,有自己的直播间。如果粉丝要进入他的专属直播间,就要购买 VIP 服务卡,月卡 2888 元,季卡 7700 元、年卡 27700 元。

以前是电话荐股、QQ 拉人、股神小班授课,移动互联网兴起之后,荐股者们纷纷转战线上。如今在微信群里,直播间里,所谓的“A 股教父”、“股市一姐”摇舌鼓唇吹嘘自己“能帮你炒股发财”。对此业内人士指出,不管传播渠道怎么变,骗子的套路一直未变:先是吸引投资者关注,免费推荐一些好股票,让投资者尝到甜头后,即邀请他们加入,然后向投资者收取高额的会员费。尽管微信安全中心从去年年底就开始出重拳治理微信荐股,让投资者一路引导下载了一个炒股咨询类的 APP,里面开设了十

几类:**第一类:开直播间,卖课程。**在一个股票选股公众号里,开设有“独家私密交流圈”,号称股民能与“老师”零距离交流互动,解答疑难问题,帮助大家提示风险,诊断手上持仓股,挖掘后市潜力股。点击进入,就被一路引导下载了一个炒股咨询类的 APP,里面开设了十**第二类:建炒股群,收会员费。**股民朱女士刷微博时经常看到一些热点推送,“什么××假股”、“每日复盘”之类的,但是关注之后,对方就自动回复她说:“请加我助理微信,领一月最新强势牛股布局、操作策略、个股分析、大盘分析。”很快朱女士就找到了这个“牛股”的微信公众号,虽然公众号里的推文还是一个月份的,但是广告语非常诱人:“扫一扫微信,可以立即领牛股”。并配有“老师”的二维码。被拉进这个炒股群之后,里面的“老师”每天推荐的股票确实出现了大幅上涨,这让她很动心。不过很快,“老师”就向她提出了三个月收费 1.8 万元的要求。据了解,会员费价格不等,没有标准,什么 39800 元、68800 元、98800 元,反正数字都很吉利。**第三类:卖荐股软件。**另一位股民老何在购买了某荐股软件之后,又缴纳了 1.5 万元的会员费,

享受所谓的荐股服务,在遭受损失之后,他被告知软件版本不够高,需要再缴纳 1.6 万元升级,老何追缴费用之后再次投资却又遭遇损失,这些“老师”却都消失得无影无踪,结果是老何被踢出群,“老师”电话关机、微信拉黑。

第四类:合作分成。这种方式比较具有迷惑性。荐股人称,会收取你盈利的一定百分比作为报酬,但荐股机构往往只会分享你的收益,并不会帮你分担亏损。其实骗子的真正目的还是会员费,因为荐股人会告诉股民,他们没有权限知道当天买卖哪只股票,只有纳入会员系统后,才可以跟着操盘老师布局建仓。此时骗子会劝股民,相对于收益,这点会员费不值得一提。

微信安全中心提醒称,此类“荐股类”欺诈,通过伪造所谓内幕消息和行情分析,声称能准确预测股票等“非固定收益类投资产品”的涨跌来稳定获利,从而诱导用户参与投资;实际上,他们往往利用用户的想盈利心理“空手套白狼”,推荐完全凭运气,股票涨了就跟着一分(或收费),股票跌了,也不负任何责任。这种欺诈牟利模式,严重损害用户利益,国家对此类行为已明令禁止。(摘自《北京青年报》1.8 赵新培/文)

高端白酒缘何涨势「熏天」

春节将至,一二线高端、次高端白酒再现涨价潮。据统计,仅 2018 年 1 月 1 日起至今,茅台酒产品价格平均上调达 18% 左右。与此同时,五粮液、郎酒、洋河、古井、水井坊、酒鬼酒等也纷纷涨价。资深白酒专家、中国营销学会副秘书长晋育锋表示,供不应求目前是高端白酒价格居高不下的最直接原因。近年来,以茅台、五粮液、郎酒为代表的高端白酒经过几年的盘整期率先止跌回升,产销两旺明显,中高端白酒复苏态势明显。但是,原酒(含浓香型、酱香型)的产能都有 5 年左右的周期,相对稳定,原酒的产能不能大幅提升。由于白酒行业集中度不断提高,市场份额向优势一线品牌集中,在需求上升的同时,原酒并不能大幅上升导致供不应求,一线品牌吸引力增强后引发了不断涨价。

专家还表示,高端白酒逢节日涨价这一“怪圈”在短期内也难以打破。白酒行业具有周期性、季节性等特征,节日期间由于人们的各种社交活动频繁,亲朋好友相聚等因素,居民消费白酒量大大增加。此外,随着人们生活水平及收入的不断提高,购买力不断增强,人们对中高端白酒品牌的忠诚度更高、消费能力更强。居民消费水平上升,中等收入群体扩容,无形中推动了中高端消费升级,高端白酒消费品涨价是大势所趋。(摘自《经济日报》1.10)

疯狂撒钱的答题直播能持续多久

直播在 2016 年风生水起,大批直播平台冒出,但是 2017 年却遇到了行业洗牌,一批中小平台偃旗息鼓。

艾媒资讯 CEO 张毅指出,目前秀场直播日渐式微,游戏直播太过小众,直播行业积蓄已久的力量需要找到一个突破口,答题直播模式比较符合资本的胃口,有很多场合和想象空间,目前看来有可能给直播带来“第二春”。王思聪投资的“冲顶大会”上线以后,花椒的“百万赢家”,映客的“芝士超人”,今日头条旗下西瓜视频的“百万英雄”纷纷跟进,陌陌

楼市一城多策或更精准调控

新年刚过一周,楼市释放了新信号。兰州、南京、合肥等三地再度调整房地产调控政策,不是进一步加紧,而是在一定程度上放松了,并实行“一城多策”的调控政策。

据了解,兰州市核心区仍保持买房三年后才能交易,但取消部分区域住房限购,并取消偏远区域住房限购政策。同时,多个区域的住房继续实行非兰州户籍家庭最多可购买一套、兰州户籍家庭最多可购买两套的限购政策,但不再要求提交社保证明和纳税证明。

不仅如此,南京市委今年 1 号文件出炉“创新 10 条”,调整人

“水从门前过,用多少都没错”,这种老观念如今行不通了。2014 年下半年开始,河南、宁夏、江西、湖北、内蒙古、甘肃和广东 7 省区开展水权试点,试点包括水资源使用权确权登记、水权交易流转和开展水权制度建设三项内容。经过 3 年多探索,全国 7 个水权改革试点全面完成,总量控制、确权到户、节水优先,初步建立水权确权、交易、监管等制度体系,形成流域间、流域上下游、区域间、行业间和用水户间等多种水权交易模式。

宁夏一年可用水量总量 41.5 亿立方米,宁夏如何最严格管水?水权确权,拧紧水龙头,宁夏将用水总量指标层层分解到市县,再量化到用水户。向乡镇、农民用水协会和用水大户发放农业水权证 353 本,覆盖了 4293 个灌区农业直开口;通过规范取水许可管理,向 60 家企业发放取水许可证。

丰水地区也精细用水,湖北宜昌都市结合小农水工程产权改革,建立 8136 口堰塘的基本信息电子档案,发放水权证。水利部副部长周学文表示,试点只是第一步,下一步水利部将抓紧完善水权政策制度,巩固扩大试点成果,积极培育水市场,促进水权规范流转,通过搭平台、建机制、立规矩,让水“活起来”。

(摘自《人民日报》1.8)



中的到底有多少?业内人士指出,初期撒钱是主要噱头,短时间吸引大量用户关注。但是长期烧钱的做法显然并不可取。想要留住用户并实现流量变现,平台需要在“知识变现”的轨道上发掘更多新型的商业模式。

(摘自《北京晨报》1.9 焦立坤/文)

的导向,所以对于此类区域撤限购变限售,既去库存也防范炒房,所以具有积极意义。”

中原地产首席经济学家张大伟表示,“从未来趋势看,在房价出现波动的情况下,调控政策过严的城市,政策加码的必要性已经不存在”。不过,调整政策不代表全面放松。过去部分城市的一刀切限购,并不利于市场平稳,预计后续还有城市会出现政策调整,并执行一城多策。那些已经出现房价、土地成交量明显下调,地王较多的城市以及部分三四线城市及县城,均可能出现类似的政策调整。

(摘自《北京晨报》1.8)